



**Ministério da Educação  
Universidade Federal de Roraima  
Superintendência de Educação a Distância  
Pró-reitoria de Assuntos Estudantis e Extensão**

## **2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL NEAD/CEEEPEID Nº 01/2024**

### **PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA O CURSO EXTENSÃO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL NA PERSPECTIVA DA EDUCAÇÃO INCLUSIVA A DISTÂNCIA DA UFRR.**

A Universidade Federal de Roraima – UFRR, por meio do Núcleo de Educação a Distância – NEAD, em parceria com a Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis e Extensão – PRAE, torna pública a retificação do edital supracitado, cujas alterações estão elencadas a seguir:

**No item 7.2, onde se lê:** “Os recursos deverão ser elaborados no modelo do formulário eletrônico disponível no site: <https://ensino.nead.ufrr.br/site/index.php>.”,

**Leia-se:** “Os recursos deverão ser elaborados no modelo do formulário eletrônico disponível no site: <https://editais.ufrr.br/nead>”.

**No item 7.5, onde se lê:** “O resultado dos recursos será publicado no site: <https://ensino.nead.ufrr.br/site/index.php>.”,

**Leia-se:** “O resultado dos recursos será publicado no site: “<https://editais.ufrr.br/nead>”.

**No item 7.7, onde se lê:** “ É de exclusiva responsabilidade do/a candidato/a o acompanhamento da publicação dos resultados da análise dos recursos no site: <https://ensino.nead.ufrr.br/site/index.php>, razão pela qual não caberão recursos ou revisões adicionais.”,

**Leia-se:** “7.7 É de exclusiva responsabilidade do/a candidato/a o acompanhamento da publicação dos resultados da análise dos recursos no site: <https://editais.ufrr.br/nead>, razão pela qual não caberão recursos ou revisões adicionais.”

**No item 9.1, onde se lê:** “9.1 Os itens constantes do Edital poderão sofrer eventuais alterações, atualizações ou acréscimos, circunstância que será mencionada em Edital ou Aviso a ser publicado no site <https://ensino.nead.ufrr.br/site/index.php>.”,

**Leia-se:** “9.1 Os itens constantes do Edital poderão sofrer eventuais alterações, atualizações ou



**Ministério da Educação**  
**Universidade Federal de Roraima**  
**Superintendência de Educação a Distância**  
**Pró-reitoria de Assuntos Estudantis e Extensão**

acréscimos, circunstância que será mencionada em Edital ou Aviso a ser publicado no site <https://editais.ufrr.br/nead>".

**No item ANEXO – CRONOGRAMA, onde se lê:**

<b>Data</b>	<b>Atividade</b>
25/10/2024	Publicação do Edital
25/10/2024 à 15/11/2024	Período de inscrição.
19/11/2024	Divulgação da homologação das inscrições
19 e 20/11/2024	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
22/11/2024	Resultado da interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
22/11/2024	Divulgação do resultado do processo seletivo
23 e 24/11/2024	Interposição de recurso sobre o resultado do processo seletivo
26/11/2024	Resultado da interposição de recurso contra o resultado do processo seletivo
	Resultado final

**Leia-se:**

<b>Data</b>	<b>Atividade</b>
25/10/2024	Publicação do Edital
25/10/2024 à 15/11/2024	Período de inscrição.
19/11/2024	Divulgação da homologação das inscrições
<b>19 e 24/11/2024</b>	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
<b>25/11/2024</b>	Resultado da interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
<b>26/11/2024</b>	Divulgação do resultado do processo seletivo
<b>27 e 01/12/2024</b>	Interposição de recurso sobre o resultado do processo seletivo
<b>03/12/2024</b>	Resultado da interposição de recurso contra o resultado do processo seletivo
	Resultado final



**Ministério da Educação  
Universidade Federal de Roraima  
Superintendência de Educação a Distância  
Pró-reitoria de Assuntos Estudantis e Extensão**

Boa Vista, 22 de novembro de 2024.

**Marcelo Batista de Souza**  
Núcleo de Educação a Distância  
Coordenador Geral Pró-Tempore